

中国女足公布世界杯名单,亚洲杯夺冠班底占七成

倒计时两周 铿锵玫瑰含苞待放

7月5日,中国女足世界杯名单正式出炉,吴海燕和古雅沙两名老将回归,王霜、张琳艳等6名留洋球员加持。阵中七成球员为亚洲杯夺冠班底,年龄结构也较为合理。距离女足世界杯开幕还有两周的时间,中国女足进入备战的冲刺阶段。

两名老将回归,中国女足进入备战世界杯冲刺阶段

中国女足23人名单中,有16人为亚洲杯夺冠班底。老将吴海燕和古雅沙回归,辅以沈梦雨、汪琳琳、潘红艳等女足新生力量。其中,王霜、张琳艳、李梦雯、沈梦雨、吴澄

舒、杨莉娜等6人是效力海外联赛的球员。

从年龄结构来看,不但有吴 海燕、古雅沙这样经历过世界杯 大场面的老将坐镇,也有正值当 打之年的王霜、唐佳丽、李梦雯 等。处于快速上升期的小将张琳 艳,将迎来在世界杯舞台绽放的机会。

按照赛程,女足世界杯将于7月20日开幕。中国女足将于22日迎来与丹麦队的比赛,28日对阵海地女足,8月1日对阵小组赛最后一个对手英格兰女足。

近段时间,中国女足在青岛进行世界杯出征前的 备战,对技战术进行打磨,并与俄罗斯女足进行了两 场内部热身赛,均胜对手。

7月7日,中国女足将从广州出发,飞赴澳大利亚阿德莱德队伍大本营,踏上2023年女足世界杯之旅。

抵达澳大利亚之后,队伍计划于13日和17日分别 与巴西女足和哥伦比亚女足进行热身赛。

小组出线难度不亚于亚洲杯夺冠,首战很关键

身陷英格兰女足与丹麦女足两支欧洲强队,外加不可小觑的海地女足,中国女足在世界杯小组赛中的出线难度不言而喻。英格兰女足目前排名世界第4

位,她们在去年拿下欧洲杯冠军,势头正盛。丹麦女足排名世界第13位,比第二档的中国女足还高出一位。

之前的热身赛中,丹麦女足1:0战胜世界排名第3位的瑞典女足。今年2月份的热身赛中,中国女足1:4惨败瑞典女足。与世界排名第6位的西班牙女足交手中,中国女足0:3不敌对手。

此前接受记者专访时, 中国女足主帅水庆霞坦言: "亚洲杯夺冠给了我们信 心,但不代表我们是世界顶级水平。欧洲女足强队上来节奏就很快,攻防转换没有拖泥带水,给了我们很大冲击,让我们看到了差距。"

客观来说,本届女足世界杯比赛对中国女足有挑战性的比赛主要是半决赛和决赛。去年女足亚洲杯比赛中,中国女足在半决赛中2:2战平日本女足,通过点球大战取胜晋级。决赛中则是以3:2逆转韩国女足夺冠。中国女足想要在世界杯小组出线,起码要保证首场不输给丹麦女足,次战拿下海地女足,末战力拼可能已经提前出线的英格兰女足。

在此之前,中国女足的同组对手英格兰女足已公布名单,有几名主力球员因伤缺席,其中不乏欧洲杯金靴奖得主贝丝·米德、队长威廉姆森和中场大将柯尔比,3名球员均是去年英格兰欧洲杯夺冠的重要成员。不过鉴于英格兰女足运动发展的整体水平,中国女足想要撼动对手还是存在不小难度。然而,中国女足最关键的一役还是首战对阵丹麦女足,这将极大程度决定她们在本届世界杯上的命运。 本报综合报道

U14拳击锦标赛选拔赛 潍坊小将斩获三个冠军



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 7月2日,2023年全国U14拳击锦标赛山东省选拔 赛在坊子区圆满落幕(上图)。比赛吸引了来自全 省8个地市的120余名运动员参加,共产生男子组 14个级别和女子组12个级别的26个冠军。

经过两天激烈对抗,潍坊运动员许津涵夺得 男子组37公斤级冠军,刘金源夺得男子组64公斤 级冠军,张瑞阳夺得男子组67公斤级冠军。另 外,临沂市女子拳击队成为本次比赛最大赢家, 在全部12个级别比赛中,夺得8个级别冠军。

据了解,本次选拔赛由山东省拳击运动协会主办,潍坊市坊子区体育事业发展中心、潍坊市坊子区博击运动协会承办,本次比赛获得冠军的26名运动员将代表山东省参加7月20日开幕的2023年全国U14拳击锦标赛。

第18届FBA联赛开赛 为市民献上篮球盛宴



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升)

"中海地产杯"2023第18届FBA+乡村振兴篮球俱乐部联赛,日前在坊子区凤凰健身广场开赛(上图)。本赛季FBA联赛分为FBA组、宿将组和乡村振兴组3个组别,其中FBA组和宿将组18个俱乐部共325名运动员注册参赛。

FBA2023赛季是由坊子区委宣传部、坊子区教育和体育局、坊子区体育事业发展中心主办,坊子区篮球协会和潍坊中海兴业房地产有限公司承办,中国农业银行股份有限公司潍坊坊子支行、山东阳春啤酒有限公司和潍坊乐嘟嘟体育文化发展有限公司协办。

比赛将持续到9月下旬,赛期3个月。其中, 常规赛阶段FBA组和宿将组比赛于每周一、二、 四、五、六晚上在坊子区凤凰健身广场进行。

市第21届运动会 老年组乒乓球比赛落幕

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 由潍坊市人民政府主办,潍坊市体育局、潍坊市 体育总会承办,市全民健身服务中心、市老年人 体育协会协办的潍坊市第21届运动会老年组乒乓 球比赛,日前在昌邑传琦健身俱乐部举行,共吸 引了来自各县市区的8支代表队、80余人参加。

比赛分为混合团体和男女单打。经过3天激烈角逐,潍城区、寿光市、临朐县和青州市代表队夺得混合团体金奖;寿光市的刘来朋、李振海,潍城区的张安民等人夺得男子单打金奖;潍城区的丛本艳、寿光市的李霞、青州市的王爱芹等人夺得女子单打金奖。潍城区、坊子区、安丘市、青州市、临朐县、昌邑市、昌乐县和寿光市代表队获得体育道德风尚奖。

本次乒乓球比赛,调动了广大老年乒乓球爱 好者参与健身的积极性,丰富了老年人的文体 生活。

空调移机维修回收13573606865